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Hei hei,

For å være helt ærlig med dere så vet jeg ikke hvorfor jeg skriver dette, 
da tidligere spaltister er nye i rollen sin, men jeg er jo ferdig. Det siste 
året har jeg vært deres industriminister og hatt det dritfett. Nå har jeg lite 
å se fram til i Aarhønen framover så tenkte jeg heller kunne dele noen 
minner og tips fra årene som har gått.

- Engasjer dere. Bli med i gjenger og undergrupper. Du får masse venner 
og minner.
- Ingen pause er for lang. Det er på høna man dyrker kameratskap og 
motarbeider fagidioti.
- Dra hjem når klokka bikker 02:00 da skjer det ingenting viktig, men på 
hyttetur er det ikke lov å legge seg før 04:00
- En taktisk kont er ikke taktisk
- Bursdagsfest-Nash i reiret er unntak i 02:00-regelen. Det var en 
knallbra kveld!
- ÅL også er jævla gøy
- Møt opp på bedpreser, du kan faktisk få deg jobb der

Nå skal det sies, jeg er ikke helt ferdig med verv i Aarhønen. Jeg 
sitter nå som studentrepresentant i fondet vårt, og vil helt ydmykt si at 
sparegrisen vår er i god behold.

Sivert Ahlquist
Vice Industriminister
H.M. Aarhønen

Hei hei!

Håper alle er godt i gang med semesteret. Da er tiden endelig 
kommet for min aller siste utgave av Spikers Kårner.

Alle tidligere spikere har lagt et fantastisk grunnlag, og jeg 
håper dere tar dere tid til å nyte alt det faktastiske innholdet 
som venter.

Tusen takk for meg!

Martin Thormodsrud
Redacteur
H. M. Aarhønen



SIVINGRING PÅ SPRING
Tekst og layout: Viktoria og Vilde      

Rutinerte Spikers-lesere vet at det nå skal komme en anmeldelse av Under Duskens 
anmeldelse av årets byggrevy. Sånn blir det dessverre ikke i år. Kulturredaksjonen fra nevnte 
magasin dukket nemlig ikke opp. Man kan spekulere i årsaken til fraværet. Ryktene florerer, 
men vi velger å forholde oss profesjonelle. Vi representerer tross alt en meget respektert 
redaksjon. 

Det er nok for det beste at Under Dusken uteble uansett. De er ikke spesielt kvalifiserte, 
disse amatøranmelderne. Skrivende redaksjon har derfor besluttet å ta saken i egne hender 
og skrive vår egen anmeldelse. Vi er fullstendig klar over at det kan komme reaksjoner på at 
vi er inhabile, men vi har etter beste evne forsøkt å forholde oss så objektive som mulig. Vi 
håper dere lar dere overbevise.

ANMELDELSE

Det eneste jeg savnet i årets byggrevy var et 
innslag som omhandler kanelbolleonsdag. Denne 
tematikken blir stadig oversett og hadde 
virkelig fortjent en plass i årets revy, spesielt 
i disse tider. Men alt i alt en skikkelig bra revy. 
Så godt underholdt har jeg ikke vært siden 
Byggrevyen 2025. 

Sportsidioten i meg likte godt at fire av sangene 
handlet om idrett. Her har jeg rangert dem i en helt 
vilkårlig rekkefølge, som allikevel viser hvilke jeg 
likte best av disse fire: Visen om løpesko og Strava, 
Therese Johaug sitt comeback, sommerjobb i Bø 
og sangen om sjakkmesteren fra Lommedalen. Eller 
vent, sjakk er vel egentlig ikke en idrett i løpe-
forstand. Til tross for den logiske bristen likte jeg 
godt seksjonen av sangen hvor det dukket opp to 
megastore sjakkbrikker, da ble jeg tatt litt på 
sengen- noe jeg ikke er fremmed for. Ikke skittent 
ment. Jeg prøver bare å si at jeg liker å bli 
overrasket.

For første gang i vår historie kunne Byggrevyen presentere 
en revy med rød tråd. Eller objektivt sett kanskje lyserosa. 
Sivingring er nevnt både i tittelen, åpningssangen og 
avslutningssangen. I tillegg blir den omtalt i 6-7 numre 
gjennom revyen, det er rett og slett imponerende. Det er 
jo et nokså snevert tema, og når vi først er inne på det: hva 
faen, 12 000 kr for en ring? Hvordan skal jeg som en fattig 
student ha råd til det?! Damn, lot meg rive litt med. Glemte at 
dette ikke er et debattinnlegg. 

Jeg hadde ikke forventet å se så mange forskjellige klær på 
scenen. Kostymer kaller man det kanskje? Alt fra dansende 
katter til kuer med hatter. En kliss levende Bever toppet det 
hele for meg. Damn. Man kan heller ikke snakke om 
Byggrevyen uten å nevne lyssettingen. Lysmesterne leverer 
en helt fantastisk tolkning av hvert eneste nummer. 
Pyroteknikken topper det hele. 

Bandet spilte fint, de. Ikke noe å klage på. Sikkert mye å 
trekke frem eller tilbake, men jeg velger å holde meg nøytral. 

BYGGREVYEN 2026:      

Årets byggrevy har endelig tatt steget bort fra såkalt boomerhumor, og velger heller å 
appellere til et yngre publikum. Dette i form av AI-tematikk, TikTok-inspirerte utsagn 
og effekter på tekstlerrettet som skal hjelpe publikum å holde fokus. Fraværet av 
underbuksehumoren er også slående, men til glede for undertegnede da det ikke akkurat er 
en personlig preferanse. Unnskyld, glemte å holde det objektivt.

Da jeg og min medskribent ankom verkstedhallen oste det av omsorg fra alle kanter, kriker 
og kroker. Her har velferdsgjengen virkelig stått på for å få alle til å føle seg godt tatt imot 
selv om det var litt kaldt der inne. Brr. Temperaturen tok seg imidlertid opp etter hvert. Det 
samme gjorde showet som, dessverre, og, til tross for et godt åpningsnummer, fikk en litt trå 
start med første sketsj. Manuset var upåklagelig, men jeg skjønte litt for fort at den gamle 
damen ikke var en gammel dame i virkeligheten. Det kommer vi tilbake til senere.



  Bak og ved siden av scenen M O T E P O L I T I E T      

Arild Holm Clausen (100 år)
Regentkappe fra 1913

Ja, gjenbruk er miljøvennlig og 
antrekket er tidløst, men fy søren så 
oppbrukt.

Milla (4 år)

Strikken på sløyfen er litt 
forstyrrende, men det er vel bare å 
forvente når en fireåring får velge 
antrekk og tilbehør selv.

Grovt Knekkbrød (best før 6.7.69)
Belte fra Gucci og chains fra Glitter

Wasa? I love it! 

Due (max 15-20 år)

Du trodde kanskje due-stilen var død, 
men det er den altså ikke. Tidenes 
comeback, forventer å se mer av 
dette i 2026.

Klovn (Mari)
Antrekk fra AKT Costume Group 

Utmerket håndarbeid på denne 
Marimekko-inspirerte buksen. 

A t B 
Slips fra HåeM

Om du trenger inspirasjon til 
parkostyme neste halloween er dette 
perfekt.    

Knoll og Tott 

FANTASTISK kostyme, men utover 
dette er det ikke noe jeg ville brukt 
en vilkårlig hverdag- eller helgedag 
for den saks skyld...

Camilla med K i Tekna
Dette antrekket er sponset av Tekna

Enkelt, men samtidig utrolig kreativt. 
Fargen får virkelig øynene hennes til 
å stråle og håret til å skinne. 

Bjarne Brannbil og Sodd Nordstoga
Vest av kyr fra Sælbu og Sodd fra 
Meny Moholt

1996 ringte og ville ha tilbake stilen 
sin, dette holder ikke for meg altså. 



Dom Peregina 1913

SjaBuzzballz

Små Epsteins Party-box

Hint av fjær ...

Kurerer covid

∞

Rent hælvette

Tequila à la Donald

Gallina Gold Eplemost

Kombineres gjerne med ICE og russisk vodka, 
taco hvis tilgjengelig

Smak av blod, svette og tårer. 40% stryk

Kombiner gjerne med strikkekveld, sjakkturnering, 
gresskarskjæring eller høna-vasking





HELGA - Singsaker
Er det verdt å ha en singasker venn? 

Vi i spikers har vært på oppdrag, og skal avklare dette en 
gang for alle!

Køen:
- Jævlig lang kø
- Spennende/spenstige typer 
- Edrugaranti

- Mega chille

Vekterne:

Baren:
- Pris (135kr for 1 shot, 1 øl og 1 drink) 
	 - Optimalt!
- Køsystem, ikke-eksisterende
- Bartendere, naken tema
-Utvalg, tubis og tequila uten lime

Kasino:
- Tape spenn
	 - Rigged!
- Pølsefest
- Dårlig med servering

Boilerroom:
- Badstue
- God kok
- DJ. aka DJ Roastbiff 5/10
- Singsaker babesa sa æsj :(

			 
Konklusjon: 

							       Nei	



Når man søker opp navnet ditt på google, hvorfor tror du det kommer opp ord 
som lysglimt og legende?

“Jeg ville blitt sprø av å gå på så mange forelesninger, derfor er mitt mål å gjøre det litt 		
mer spennende. Skape engasjemang”
“Hvis man tosker seg fra tid til annen, husker studentene hverfall noe fra timene mine” 

Dagens intervjuobjekt underviser i matte på dagtid – og sover visstnok i hengekøye i 
marka om natta. Ryktene om ham stopper heller ikke der: alt fra et tidligere liv i 
symfoniorkestet til ville forelesninger med knuste stoler. Vi tok en prat med mannen 
selv for å finne ut hva som egentlig er sant. Bli bedre kjent med legenden, 
Morten Nome…

Du hadde jo oss byggstudenter i fjor i matte. Hvilket inntrykk fikk du av 
byggstudenter?

“Jeg merket at det var lavere snitt enn andre sivinger. Dere gjorde ikke så mye ut av dere. 		
Dere virket ganske slappe, ikke så smarte akkurat, men ja byggstudenter er vist ikke så flinke   for 
tiden…”

Hvordan var du som student da?

“Jeg var en enstøing. Jobbet i symfornyorkester så jeg var ikke så mye med på det sosiale, hvis jeg 
hadde vært her i Trondheim hadde jeg nok hatt det bedre”

  Når er du i ditt ess?
   “Stort sett aldri.” 

 Hva med en fredags kveld?
“Jeg har unger…”
“Jeg lever i ukedagene, i helgene er jeg              	
lenket fast i kjellerboden” 

Rykter sier at du har en ganske unik bosituasjon her i Trondheim, vil du si noe om 
den?

“Jeg bor i en hengehøye i marka hele året, det er det eneste positive med å pendle.  Måltidene går 
som regel på kontoret, men heldigvis har jeg en bestevenn som jeg kan drikke øl hos. Dette blir 
selvfølgelig i ukedagene, da jeg i helgene er lenket fast i Oslo med dama og barna.”

Intervju med 

Morten Nome

Du har blitt et slags «legende» blant studentene — 
hva er det mest absurde ryktet du har hørt om deg 
selv?

“At jeg drepte Osama bin Laden

“Stemmer dette da?” 

... klein stillhet…

Hvis du ikke hadde vært foreleser hva ville du gjort da 

Det kan tenkes at Nome sin store drøm hadde vært å ta youtube kanalen til nye høyder. 		
Men nei da…
 “Feltbiolog” svarer nome; “Jeg ville sovet i telt i Antarktis og studere reinlav eller noe 		
sånt” sier han mens han søker opp “ er det reinlav i Antarktis”

Hvor mange instrumenter spiller du?

“Ikke så mye forskjellig bare kontrabass, bass, gitar, piano, 
orgel, cello og trekkspill. I nøden spisen fanden fluer så du 
må bare spille litt bass i blant”

“Jeg var et naturtalent”

TIL SLUTT: 
kom med ett kort tips til oss som prøver å 
overleve 5 år på gløs?

“Jeg hadde ikke overlevd selv så… NEI”

“hender man bare 
må knuse noe for 
gøy”



Layout: Kok

Viktoria startet tidlig sin ferd mot makten i Aarhønen. Allerede første året infiltrerte hun både Dragern, 
Bjelkeklang og Teknisk undergruppe, før hun til slutt albuet seg inn i styret til Byggrevyen. Der tok hun 
raskt kontroll over scenen ved å lage dans til nær sagt alle numre – gjerne med en forkjærlighet for 
den klassiske veivalsen. Året etter ble hun valgt til velferdsansvarlig, hvor hun sikret seg revyfolkets tillit 
gjennom strategisk utdeling av eplebåter og kjeks. Dette banet vei for et brakvalg til Skogvokter på 
neste generalforsamling – til tross for at hun selv er allergisk mot epler. Som Skogvokter sørget Viktoria 
for å ha fingrene med i det meste som foregikk i Aarhønens gjenger, samtidig som hun sikret seg plass 
i Redactionen for å holde et våkent øye med informasjonsflyten i riket. Etter endt embete samlet hun 
sine tidligere styrekolleger og tok over ikke bare én, men to gjenger: Aarhønefestivalen og Teknisk gjeng. 
Under hennes ledelse skal særlig Teknisk gjeng ha fått et noe sterkere fokus på det sosiale – og flere 
lovnader om arrangementer, som den mye omtalte Cavasøndagen, har foreløpig latt vente på seg.
Under rettssaken måtte Viktoria derfor svare for følgende bot:

Tittel: H.H. Prima Ballerina

Ærede dommer, den tiltalte Jørgen er ikke den uskyldige byggstudenten han utgir seg for å være. I 
flere år har han nemlig gjennomført et sosialt eksperiment på Aarhønens medlemmer – uten samtykke.
Det startet tilsynelatende uskyldig da han engasjerte seg i ARB og Kroa. Men sannheten er at han 
ønsket kontroll over øldistribusjonen til byggstudentene. Hvorfor? Fordi fulle byggstudenter er det 
perfekte publikum for hans såkalte humor.
Bevisene er mange. Allerede i andre klasse brukte han Byggrevyen som testarena. Etter én revy som 
skuespiller stilte han frekt som revysjef – og dukket opp i omtrent en tredjedel av numrene.
Som Kanzler fikk han enda større rekkevidde:
8 av 10 fadderbarn vet nå hvor krabba bor – på bånn.
9 av 10 førsteklassinger har hørt en vits fra den tiltalte på Høna.
Han er observert på et mistenkelig høyt antall eksterne imball.
Eksperimentet fortsatte også på Spikers, hvor det hele toppet seg da den tiltalte like godt valgte å vise 
rompa.
Ærede dommer, dette er ingen tilfeldighet – men en nøye planlagt infiltrasjon av Aarhønen i humorens 
navn.
Under rettssaken måtte derfor Jørgen svare for følgende bot:

Tittel: H.H. Hvor bor krabba?

Ærede dommer, den tiltalte Vilde fremstår kanskje som en hjelpsom og engasjert byggstudent. Men la Dem ikke 
la Dem lure – dette er en nøye planlagt strategi.
Den tiltalte har nemlig gjort seg uunnværlig i stadig flere sammenhenger i Aarhønen. Uansett hvor det trengs 
folk, dukker Vilde opp. Før man vet ordet av det sitter hun med ansvar, organiserer arrangementer og sender 
ut informasjon til halve bygg.
Tilfeldig? Neppe.
Ærede dommer, dette er ikke bare engasjement – dette er infiltrasjon. Gjennom treninger, arrangementer og 
diverse initiativ har den tiltalte sakte men sikkert utvidet sin innflytelse blant byggstudentene.
Spørsmålet vi derfor må stille oss er enkelt: Gjør hun dette for fellesskapet, eller for å sikre seg kontroll over 
byggstudentenes fritid?
Under rettssaken måtte derfor Vilde svare for følgende bot:

Tittel: H.H. . Gimme gimme gimme a verv after midnight

Nye Høyheter i Hennes Majestets Rike
Æg-tech, Viktoria Anettesdatter Lunde

Æg-tech, Jørgen Vegum Reitan

Æg-tech, Vilde Østigård



Fottøy
Det er ikke tilfeldig at Adidas Samba er populære om dagen. Spill dog i Stocks/Slops 
for aurapoeng.

Kreativ regnskapsføring 
Helt til økokrim kommer på banen er det minst tre “r-er” og to “i-er” i “Grrriis”.

 
Rett og slett være god 
Fuck jantelov amiright 

Vær grusom 
Diego Costa, Martin Johnsrud Sundby, og Josef Stalin er alle eksempler på at 
vinnerskaller ikke alltid er de koseligste menneskene, og det kan heller ikke du være. 
På asfalten har du ingen venner eller moralske forpliktelser overfor noen andre enn 
deg selv. Vær en hindring merchant, meld start vær gang du fumbler og generelt vær 
en kverulant og sta person når avgjørelser diskuteres. Det er en grunn til at John 
Christian Elden ble så god som han ble. 

Enspretten sluttet å være gøy ved punkt tre, du er en piraia på Lerka og du er på CIA’s 
liste over kjente terrorister. Men du har litt høyere gjennomsnittsplassering så det er 
verdt det i lengden. 

 Jeg ansetter ikke folk som ikke kan sprette
	 - Egil Hogna, adm direktør i Norconsult 
 
Har du bollkontroll har du byggkontroll 
	 - Jimmy Bengtsson, adm direktør i Veidekke

Mars varsler våren, og med den kommer mildvær, økt akademisk press og sesongstart 
i Lerkas uoffisielle nasjonalsport, enspretten. På Lerka, og for øvrig i byggebransjen 
også, rangeres man i stor grad av spretteferdigheter over karakterer, og dermed er det 
alfa omega å være kjent med metaen.

Ta ut dybde 
Muhammad Ali sa det bra med ”It’s hard 
to beat someone who never quits”, men 
det er enda vanskeligere å slå en som 
aldri dukker opp. Det er flere gode grunner 
til å ta ut dybde. Det blir vanskeligere for 
motstanderne å treffe deg, du får større 
responstid og det er evig provoserende at en 
kar bare stikker av. “Game is game” roper du 
ett prime Thorkildsen kast unna.

Position, Position, Position 
Man vil for all del ikke befinne seg i killzonen 
til de på toppen av næringskjeden, men også 
de på bunnen bør unngås. Deres ikke helt 
tilfredsstillende teknikk er ikke bare farlig for 
dem selv, men også alle rundt dem. Hold 
derfor en sikkerhetsradius inspirert av 
Tsjernobyl exclusion zone. 

Vær feig 
Med hvert eneste touch på ballen tar man en risiko, og bør derfor unngås. Gjem deg 
så godt du kan, og hvis du må i aksjon spill safe. Ikke gjør kule greier, du får ingen 
stilpoeng. Disiplin over flair er mantraet når man spiller haramball. 

Habil speller

Level 100>

Borderline dogshit

Optimal posisjon

Ball

Dybde + Blindsone 

No-go
zone

Enspretten meta



Chille lines på bedpress for Chille lines på bedpress for 
å holde skravla gåendeå holde skravla gående

Hvor strenge er dere på 
seksuell trakassering og 

sånt?

Er alle i “firmanavn” like 
digge som deg?

Ja, jeg skal snakke med HR-
dama, må bare drikke meg 

opp først.

Jeg tok brukerkurs i stat. 

Kommer rullebladet mitt til å 
være et problem?

Har strøket noen fag, men 
har sett en mye forbedring 

på feltet (enspretten)

12 øl og fire flasker bobler, 
sett det på “firmanavn”

Er Dreams meldt etterpå?

Når jeg får damer på middagsbesøk laver jeg 
bestandig kyllingsalat, så er man ikke så tung i 

maven når man skal knulle etterpå.
-I en tung Hellstrøm parodi-

NYTTÅRSFORSETTERNYTTÅRSFORSETTER

•	 Få Marius Borg Høiby frikjent

•	 Ikke onanere til Regina igjen

•	 Få norske matteforelesere

•	 Bestå alle eksamener

•	 Ikke skrive dritt om gallinas

•	 Ikke kjøpe kanelbolle hver onsdag

•	 Ikke gå på en smell hver helg

•	 Drikke mer enn fadderbarna

•	 Ikke høre på Domen 2019

•	 Skifte undertøy mer enn 8 ganger

•	 Få ny rekord i vannsklien på pirbadet

•	 Ikke koke øvinger

•	 Ikke bli drafta til Iran



Top 10 Åremoments
1. Snømann i senga 

2. Ski ned fra fjellgården(livs-
farlig)

3. Sweet Caroline på afterski

4. Stappa førstisvors

5. Kaffe bailyes på morran 

6. Jäger i skiheisen

7. Knekt sofa...

8. Tømte Systembolaget for 
ICE

9. Skamklipping av førstiser

10. Meetup med øl i bakken





Tier List: Karakterer

(Taktisk)

(Tilbakestående)

42,-

54,-

47,-

25,-

BOKS 0,5L

BARMENY
TAPP 0,4L

ØLØL

CIDER & SELTZERCIDER & SELTZER

DRINKERDRINKER

SHOTSSHOTS

ANNETANNET

Dahls 

1664 Blanc

Dahls

Frydenlund Juicy IPA

Ringnes Lite

Munkholm Alkoholfri 0,33L

Sommersby Pære Lite

Sommersby Eple Lite

SAGA Melon & Lime

SAGA Mango & Peach

SAGA Dragonfruit & Passionfruit

Vodka Redbull
   - Vodka, Redbull

Moscow Mule
   - Vodka, Ingefærøl

Passion Passoa
    - Passoa, Tropisk Juice

Vodka Cranberry
   - Vodka, Cranberry Juice

Kroas Drink

Små Sure Jordbær

Små Sure Eple

Vikingfjord

Ølmugge

Shotteski

Vinflaske - Riesling 

Red Bull

36,-

46,-

54,-

54,-

39,-

39,-

39,-

144,-

140,-

250,-

30,-

39,-

39,-

39,-

39,-

39,-

28,-

28,-

28,-

@aarhonekroa



Overhørt
”Det er ikke lov å være 2 stykk i stampen, må være minst 3” - Hytte dude

”Tight is nice” - Vegard (2.)

”Jeg har et herda rompehull” - Mads (1.)

”Win or loose we booze” - Børge (3.)

”Jeg er vant til store gutter” - Mathilde (1.)

”Hvorfor er det så mye invandrende bjelker her a” - Madeleine (1.)

”Hun har kukket koden med å være jævlig masete” - Isak (5.)

”Det var nesten du krema Julie i trynet” - Benjamin (1.)

”Hvilken hore er Philip” - Didrik (4.)

”Spray and pray” - Ukjent kl 22 på lørdag

”Sett deg ned din lille ginger mann” - Elnaz (5.)

”Jeg har aldri fått det til med sånne baller” - Ane (3.)

”Jeg har et badboy reputation med et loverboy repertoar” - Isak (5.)

¨Jeg fikk finga dine inni meg” - Kristoffer (2.)

SEND OSS MER SLADDER!
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LoddrettLoddrett VannrettVannrett
1a
1m
2a
2e
2j
2m
3c
3n
4a
4f
4k
5a
5g
5j

5n
6a
6g
6j
6n
7a
7e
7i

7l
8a
8d
8m
9b
9h
9l
10a
10h
10l
11a
11g
11l
12c
12k
13a
13e
13l
14a
14f
14i
15a
15h

Valgmetode
Byggmester
Merke etter sår
Eksotisk dyr
En teletubby
Very Low Range
Votering
Ikke nei
Blyanthardhet
2 stk EM
Hånda
Nesten laks
Avisa Nordland
Svart rest av tjære-
destillasjon
Ikke AM eller CO
Musikktekst
Russetid
Papir
Øyer turskiløyper
Spillprodusent
Vietnamesisk wow
E-3 liter

Sacrifice
North Dakota
Kosttilskudd
Treslag
Nintendospill
Sertifisering
Redningsselskapet
Norsk prinsesse
Uttale av annen
Biotekaksje
Bare vokaler
Forente nasjoner
Fra kua
Ikke ja
Ikke ekte
Tre like
SOS
Den gang ...
Syk
Reklame
Campingvogn
Justad / Lerche
Bibelsk evangelie

1a
1b
1c
1e
1f
1g
1h
1j
1k
1m
1n
1o
3i
3l 
4b
5c
5d
5e
5j
7i
7m
8d

8h
9c
9l
10a
10e
10n
11g
12i
13b
13f
13j
14d
14k
14n
14o

Linjeforening
NOK
Sier kråka
Sykdom
Samling
Kristen sang
I betong
Neglelakkmerke
Beton
Bygg:verksted
Børs for olje
TBA4175
Mesterskap
Liten øgle
Musikalgate
Russetid
Elbilskilt
Jeg har ...!
Skutt ned i USA
Grønt på bakken
Bollehøytid
Samskipnaden

Kontroversiell gruppe
Sarkasmen
Fastemåned
Strikkemønster
Trøndersk kommune
Sykdom
Konkurs
Fredagsmat
Flåklypaprodusent
Dyr
Nesten yeah
Laserdisc
Heyerdahl-fartøy
Bilskilt fra Sarpsborg
Norsk standard

Kryssord av Hilde 








